

我省残奥健儿昨日回家

本报讯(记者 李娜) 昨日下午,我省参加伦敦残奥会的运动员带着7枚金牌、1枚银牌、2枚铜牌回家了。

他们的出现一度让新郑机场沸腾,很多来接机的人都变成了“临时啦啦队”。昨日14:30,新郑机场接机口,在众人期待的目光下,20岁的许庆第一个出现在人们的视线中。他身着红色运动衣,白皙的脸上带着淡淡的微笑。

这个年轻的小伙子,6岁时因车祸失去双臂。经过13年的游泳训练,他在伦敦残奥会上展现出超凡的力量,一举夺下4枚金牌,包括男子SM6级200米混合泳、男子S6级50米自由泳、男子S6级100米自

由泳和50米蝶泳比赛,同时还打破了四项世界纪录。

其实,早在四年前的北京残奥会上,来自平顶山的许庆就展现出耀眼的光芒。那年,他一口气获得三枚金牌,被大家称为河南“飞鱼”。

“没想到这次能拿到4块金牌。”谈及此次残奥会,许庆露出腼腆的笑容,他说,这次回家后,许庆想“先调整一下”。

在旁人眼中,已经45岁“高龄”的张岩在这个年龄还在赛场厮杀有点突兀,可本届乒乓球比赛中,拿到自己赛程中最好成绩一金一银的他表示,享受比赛,年龄不是障碍,如果还能参加下届残奥会,一定

继续努力,创造辉煌。

对于广大残疾人而言,体育对于他们的意义可能远大过健全人。因为体育,他们有了与外界接触的桥梁,这是生活在关上一道门之后,打开的一扇窗。

张岩在进入河南省轮椅乒乓球队之前,与外界很少有往来。除了偶尔去医院治疗受伤的腿,做得最多的事就是一个人闷在家里。“直到打轮椅乒乓球接触了越来越多的残疾人,才发现有这么多经历相似的朋友,常常切磋球技、聊聊天,心情也好多了。”张岩说,体育对残疾人来说更是一个平台,让人实现肢体和心灵的康复。

“我特别喜欢乒乓球,割舍不了,这是内心的一种信念。”张岩说,这种信念,也是支持他一直在赛场拼搏的原因。

本届伦敦残奥会,我省许庆、张岩、范蕾、冯齐、王金刚、茹德成等6名残疾人运动员参加了游泳、乒乓球、举重、射击等四个大项13个小项的比赛,取得了7金、1银、2铜、1个第六、1个第八的优异成绩,并4次打破4项世界纪录。

省残联理事长李玉德说:“这些运动员的事迹让人感动,希望所有人都了解他们的故事,知道他们的拼搏,他们的不易应该是大家的榜样。”



9月13日,中国选手李根/刘成(左)在比赛中。当日,在江苏省常州市举行的2012年中国羽毛球大师赛第二轮比赛中,中国选手李根/刘成以0:2负于马来西亚选手颜德才/王顺福,无缘下一轮。 新华社发

四员大将悉数归队 建业周日夜战国安

本报讯(记者 刘超峰) 分别参加完非洲杯预选赛和国家队环球热身之后,建业队终于等到卡通戈、昌萨以及赵鹏和曾诚的回归。昨天,卡通戈和昌萨已经顺利返回郑州,而赵鹏和曾诚也随国家队顺利回到北京,考虑到时差和来回奔波的体力问题,这两名国脚将在北京等待与建业汇合,这样可以让他们尽快恢复。今天,建业全体将士将飞赴北京,备战周日晚与北京国安的关键保级战。

主场惊险战胜山东鲁能之后,建业将士“享受”短暂的两天假期。上周二晚上,全队重新集中,全面打响中超联赛的中原保卫战。缺少四员大将的建业只能退而求其次,把主要精力放在了体能训练上。当然技战术对抗的训练是必不可缺的,而且队员们场上的拼抢丝毫不放水。在上周的一场训练中,张力和乔巍更是拼得头破血流,头上都缝了三两针,还好不会影响两人下一轮联赛。

关键的京豫之战,无论是中原球迷还是建业高层都相当重视,300万的赢球奖继续“刺激”建业每位将士,届时河南球迷也将出现在北京工体为建业呐喊助威。在这几天训练期间,建业高层也抽出时间到山东基地看望建业将士,鼓励他们不要泄气,打出同山东比赛时的拼劲和血性,力争在国安身上有所收获。

保级要多少分?

中超保级的话题早在半程过后便已无数次被提及,在联赛还剩7轮的情况下,从上海申花、杭州绿城、山东鲁能、辽宁宏运到上海申鑫、青岛中能以及河南建业都有降级的危险,这或许是第一次,中超联赛中如此多的球队被贴上“保级堪忧”的标签。在中超冠军之争已经眉目出现之时,保级成了中超最后阶段的主旋律。在中超还有7轮比赛未战的情况下,16支中超球队竟然有一半多至今还在为保级而战。今年要想完成保级任务,需要拿到多少分呢?

从联赛前23轮的积分情况就可以看出,今年的保级底线会抬高。在补赛中击败山东鲁能的河南建业,在23轮比赛中拿到了22分,平均每场比赛得分接近1分,按照这样的得分能力,赛季总得分也能达到30分。上海申鑫、青岛中能、辽宁宏运和山东鲁能等其他深陷保级泥潭的球队,每轮平均得分都超过1分,这样他们的总积分将达到32分或者33分。

从目前复杂的形势看,32分这个保级底线的确有点低,保级收官阶段,存在保级球队集体“爆发”的可能。从以往赛季的惯例看,个别球队胜率能达到50%都有可能。在这种情况下,今年的保级底线将会大幅度提升。

从2009赛季开始中超一直稳定在16支球队的规模,2009赛季保级分数线是33分;2010赛季保级分数线和降级分数线都是30分,最后联赛凭借胜负关系决出降级球队;2011赛季的保级分数线是29分。

然而今年的形势却大不一样,今年的保级积分安全线有可能超过33分。从目前的积分排名形势来看,河南建业、青岛中能以及上海申鑫无疑是距离降级最近的3支球队,而这其中又以河南建业的处境最为危险。23轮过后,建业队积22分在中超16队中垫底。在沈祥福的保级计划中,接下来的7场比赛,建业至少要抢下10分,才能把主动权掌握在自己手中。余下7场比赛,3主4客,依次需面对国安、富力、申花、绿城、泰达、实德和鲁能,要想抢到10分显然难度不小。

青岛中能虽然目前积24分排名倒数第二,但在余下的7个对手中,除了富力、申花与国安外,还有广州恒大以及江苏舜天这样的强队,不过值得庆幸的是,剩下的比赛中中能队坐拥5个主场。虽然上海申鑫目前也仅积24分,但他们却是最有望保级成功的球队。成形的战术打法是中鑫在关键时刻的保障,此外他们拥有丰富的保级经验,这方面或许将成为最后时刻球队所依赖的根本。本报记者 刘超峰



9月12日,人们在利物浦守夜悼念。当日,英国公布了对23年前发生在谢菲尔德的“希尔斯堡惨案”的调查结果。首相戴维·卡梅伦为当年警察的未尽责与对球迷的不公正指责表示歉意。1989年4月15日,足总杯半决赛利物浦对诺丁汉森林的比赛在谢菲尔德的希尔斯堡球场举行。球场内因过于拥挤发生踩踏事件,导致96名球迷丧生。死难者家属要求追究责任,但这起事件当时被定性为“意外事故”而不了了之。多年来,死难者家属一直未放弃要求“讨公道”的斗争。 新华社发

奥运会委约作品 本周末来郑演出

本报讯(记者 秦华) 如果你喜欢2012伦敦奥运会开闭幕式演出的感觉,就一定会青睐9月15日、16日在河南艺术中心演出的“2012年威尔士国家舞团中国巡演”。英国威尔士国家舞团代表了英国现代舞最高水平,此次来郑演出,不仅将献上充满英伦风情和威尔士情怀的优秀作品,还将为绿城的观众演出伦敦奥运会委约作品《大不列颠之梦》。

英国威尔士国家舞团以其开

放与创新意识站在全球现代舞界的前沿。舞团成立于上世纪80年代,1999年升为国家级舞团,2008年,舞团被威尔士艺术委员会授予卓越团体奖,彰显出其在舞蹈创作和表演方面的卓越成就。

此次来郑演出,威尔士国家舞团将为观众带来《大不列颠之梦》(《光之颂》)和《静谧法则》四部独具匠心的作品。《大不列颠之梦》是为提高奥运会新鲜度、观赏度而创作出来

的委约作品,同时也是为英女王登基60周年的献礼之作,奥运会前在英国各地巡演,其编舞克里斯托弗·布鲁斯是世界著名编舞大师,他将独有的编舞风格融合了英式智慧和幽默,展现了英伦风采。《光之颂》的编舞家蒂芬·派楚尼奥将威尔士的诗歌与民谣融入作品中,充分表现了诗意的情感与原始的冲动。《须臾》和《静谧法则》则分别出自编舞伊莉莎·得雷南和伊奇克·加利里之手。

南阳老乡张泽群主持农运开幕式

本报南阳专电(记者 陈凯) 第七届全国农民运动会将于16日在南阳市拉开帷幕。昨日,记者从赛事组委会获悉,央视著名主持人张泽群将担任第七届全国农民运动会开幕式的主持人。

据了解,张泽群籍贯镇平县,毕业于中国传媒大学新闻系,多次担任中央电视台春节晚会、全国青歌赛、国际大学辩论会以及亚洲残运会等大型体育赛事开闭幕式主持人。他

主持的青年节目《12演播室》,曾经伴随一代人成长,也给广大观众留下了深刻印象。作为河南老乡,张泽群一直热衷于家乡的各项大型庆典活动,他还多次主持了黄帝故里拜祖大典活动。除了主持人工作,他还担任第十届全国青联常委、河南省青联副主席,北京市政协委员。张泽群不仅热衷于社会公益事业,还是城市文化的研究者。2002年起,张泽群师从冯骥才先生致力于城市文化研究,并从媒

体人的角色出发撰写出版了《城市灵魂》等书籍。

谈及决定主持第七届全国农民运动会的感受时,张泽群动情地说:“全国性的体育大赛能在老家举办,对南阳是一个很好的宣传和展示,我能有幸主持开幕式,感到特别高兴。希望通过这届农运会,能有更多的人关注南阳、了解南阳,愿家乡南阳越来越美丽,并祝农运会圆满成功。”

全国手枪射击锦标赛 我省射手摘得一金

本报讯(记者 陈凯) 昨天,2012年全国射击个人锦标赛手枪项目的比赛在省射击运动管理中心射击馆展开了第二个比赛日的争夺。在当日进行的男子手枪速射比赛中,我省选手王亮和王夏芃发挥出色,分别摘得一枚金牌和一枚铜牌,伦敦奥运会该项目季军得主王峰获得亚军。

据了解,全国射击锦标赛(手枪项目)分为团体赛和个人赛两个大项。本次比赛是伦敦奥运会结束后,射击项目举行的国内最高水平的赛事,由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办,河南省射击运动管理中心承办。比赛共设男、女团体和男、女个人7个

竞赛项目,共吸引了来自全国43支代表队的430名运动员参赛。我省射击队派出了20名运动员参加本次比赛11个小项的角逐。另据了解,在此前进行的男子手枪速射团体比赛中,我省射击男队获得第四名。

省射击运动管理中心主任马宇峰告诉记者,手枪项目曾是我省射击的强项,涌现了李金豹、王辉、马歌等世界冠军,但近年来有所滑坡。这次比赛省射击队借东道主之利,尽量多安排了一些年轻运动员上场,王亮和王夏芃两位选手的发挥就很不错,他们在取得好成绩的同时,也通过比赛锻炼提高了个人能力。



9月13日,美国选手马格纳(前)率先冲过终点。当日,第三届中国自行车赛武汉站比赛在武汉市城区举行,赛道距离为90.4公里。最终BHD队的美国选手马格纳以1小时54分56秒的成绩夺得本站比赛冠军。 新华社发

走在寻找张爱玲的路上

本报讯(记者 秦华) 张爱玲,“民国世界的临水照花人”,充满传奇色彩的天才女子。她的才华横溢、孤傲性格、惊世爱情,无不成为读者津津乐道。近日,随笔集《翻手苍凉 覆手繁华:张爱玲的时光剪影》由长江文艺出版社出版。

张爱玲有着贵族的血统,是李鸿章的曾外孙女,却选择远离家族的光环,按照内心的选择追随生命的自由。她才华横溢,早年创作了令人惊叹的《金锁记》、《倾城之恋》等小说,后转战电影界也收获颇丰。几十年后,她的作品仍在风行,根据她的小说改编的戏剧、电影颇受欢迎。除了作品,张爱玲最为著名的当属她与文化汉奸胡兰成那段爱恋,这个写尽世态炎凉的孤傲女子,在爱情里却如同平常女子一样“低到尘埃里”,短暂的欢喜后,遇人不淑的不幸终使她遍体鳞伤。